

Jegyzőkönyv

Készült Kenderes Városi Önkormányzat Összevont Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság, Emberi Erőforrások Bizottsága, Ügyrendi és Jogi Bizottsága, Bánhalma Bizottságának 2020. 03. 16-án tartott rendes, nyílt üléséről.

Mutató

Napirend :	Szám
1./ Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság Kenderes Város 2020. évi költségvetésének jóváhagyása.	3/2020.(III.16.)
2./Emberi Erőforrások Bizottság Kenderes Város 2020. évi költségvetésének jóváhagyása.	6/2020.(III.16.)
3./ Ügyrendi és Jogi Bizottságának 2020. évi költségvetésének jóváhagyása	1/2020.(III.16.)
4./ Bánhalma Bizottság 2020. évi költségvetésének jóváhagyása.	1/2020.(III.16.)

Jegyzőkönyv

Készült: Kenderes Város Önkormányzat Összevont Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság, Emberi Erőforrások Bizottsága, Ügyrendi és Jogi Bizottsága, Bánhalma Bizottságának 2020. 03.16.-án 16 órakor tartott rendes, nyílt üléséről.

Az ülés helye: Móricz Zsigmond Művelődési Ház tanácskozóterme

Jelen vannak:

Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság: Barabásné Forgács Edit elnök, Dr. Bencze Miklós , Marton Anikó tagok

Bejelentéssel távol: Bodor Tamás, Tóth Szabolcsné

Bejelentés nélkül távol: -----

Ügyrendi és Jogi Bizottság: Baktai Kálmán elnök, Losánszki Judit tag

Bejelentéssel távol: Bodor Tamás tag

Bejelentés nélkül távol:-----

Emberi Erőforrás Bizottság: Ács Andrea Éva elnök, Dr. Bencze Miklós, Barabásné Forgács Edit, Csáthy Zoltán, Kőházi Dezsőné, Mikola Istvánné tagok

Bejelentéssel távol: Bodor Tamás tag

Bejelentés nélkül távol:-----

Bánhalma Bizottság: Dr. Bencze Miklós elnök, Ács Andrea Éva ,Barabásné Forgács Edit, Tóth Tiborné tagok

Bejelentéssel távol: Lipcsei Ferenc, Dr. Török József tagok

Tanácskozási joggal rendelkezők: Dr. Tóbiás Ferenc jegyző, Szabóné Bóta Henrietta, File Jolán

Bejelentéssel távol: -----

Bejelentés nélkül távol:-----

Barabásné Forgács Edit Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke köszöntötte a megjelenteket. Megállapítja, hogy az 5 fős Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságból 3 fő van jelen, határozatképes.

Baktai Kálmán Ügyrendi és Jogi Bizottság elnöke köszöntötte a megjelenteket. Megállapította hogy a 3 fős Ügyrendi és Jogi Bizottságból 2 fő van jelen, határozatképes.

Ács Andrea Éva Erőforrás Bizottság elnöke, köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a 7 fős

Emberi Erőforrás Bizottságból 6 fő van jelen, határozatképes.

Dr. Bencze Miklós Bánhalma Bizottság elnöke köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a 6 fős Bánhalma Bizottságból 3 fő jelen van egy fő telefonon (telefonos konferencia hívás) kapcsolódott be.

Barabásné Forgács Edit Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke elmondja, hogy a Bánhalmi Bizottságból egy fő Tóthné Nagy Zsuzsanna telefonos konferencia hívással vesz részt. Elmondja, hogy a mai nap egy napirendipont kerül megtárgyalásra, a Kenderes Város 2020 évi költségvetése.

File Jolán elmondja, hogy előirányzott költségvetés módosításban vezetni végig az észrevételeket, nem az eredetiben, mert arra már nincs idő. Elmondja hogy előirányzatot havonta lehet módosítani.

Barabásné Forgács Edit Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke kérdést tesz fel, hogy Csehné Köteles Rozália bére a szolgáltatások között van-e. Közlekedési támogatásra 700 ezer forint lett betervezve, véleménye szerint ez kevés. Informatikai fejlesztésre 2 millió forint, ez is sok véleménye szerint.

File Jolán elmondja saját tapasztalatát arról hogy a 2017 -ben vásárolt számítógépek sem működnek teljes mértékben. Minden intézmény költségvetése a tavalyi év alapján készült. Elmondja az alapelméletet: A Városgazdálkodásnak az összegeit, Kormányzati összegeit beteszik önként vállalt feladatok közé, akkor nem lehet kötelező feladatokból befolyt, vagyis az állami támogatásokból nem lehet önként vállalt feladatokat fedezni. A Városgazdálkodás vezetője nem fogadta el a költségvetést, mert ő megcsinálta . Be is lett építve. Ez több mint ami kivitelezhető, de saját maga nem tudja a bevételt kitermelni. A vezető azt mondta, hogy az önkormányzat kötelező feladatait látja el a Városgazdálkodás. Ezért az előterjesztésbe kimutattam mennyi az önkormányzati kiegészítés. Előirányzat módosítása , minden költségvetésnél látszik hogy a személyi juttatás nagyobb. Meg kell nézni a létszámot, kell-e a hajtogató üzem. Át lehet-e adni a vállalkozónak.

Dr. Tóbiás Ferenc jegyző elmondja, hogy nem kaptak számlát a Lisznyai Kft.-től a szerződése a Karcagi Rendőrkapitányságon van lefoglalás alatt.

File Jolán elmondja, hogy ilyen esetben ha nem kapunk számlát, nem könyveljük szolgáltatásnak, hanem pénzeszközátadásnak.

Dr. Tóbiás Ferenc jegyző válaszként elmondja, biztos hogy nem ad számlát. Előzetes munkálatokat végzett.

Barabásné Forgács Edit Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke elmondja, hogy úgy tudja a konyhai átalakításról készült számla. Kizártnak tartja, hogy nem ad számlát.

File Jolán hozzászólásként elmondja, úgy gondolja ha a Lisznyai Kft. 2019-ben csinálta ezeket, akkor ha ő megegyezett az akkori polgármesterrel, hogy nem ad számlát , akkor nem fog most sem. Mint előirányzat benne van a költségvetésbe.

Barabásné Forgács Edit Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke a költségvetés előző előterjesztése tartalmazott 880 millió forintot. A hiány megmaradt csak más sorba került. Ennyi volt az észrevétele.

File Jolán válaszként elmondja, hogy az előző költségvetésnél nem lehetett elfogadni, mert sok a hiány. Sok intézmény van és 64 fő a létszám. Sok munkavállaló, nagy intézmények. Az állami támogatás nem elegendő. Sehol nem elegendő az intézmények működésére. Törekedni kell a bevételek növelésére. A Városgazdálkodás bevétele nagyon kicsi, azt meg kell emelni. Nézte a 2019-es ívet. Nem lett elfogadva az előző költségvetés, levettük a köztisztviselők béremelését, benne volt az 5 millió beruházás a Polgármesteri Hivatal, a jutalom a köztisztviselőknek, azok mind le lettek véve. Azért nem látszik mert jöttek újak, a kiadások átcsoportosultak. A költségvetésnél a bevételi irányzatok egyenlő a kiadási előirányzatokkal. A költségvetést nehezen lehet készíteni, csak ha intézményt zár be létszámot épít le. Van egy olyan bankszámla, amiben elkülönített pénzt tartanak, a különböző pályázatokból egyéb kiadásaira, ami kötelező. Minden pénzmaradványt beépített a költségvetésbe.

Barabásné Forgács Edit Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke elmondja, hogy ez 2020-ra vonatkozik az állomány 18 fő.

File Jolán: Az állam meghatározza, hogy egy önkormányzat, hány fővel kell működjön. Az állam 13 főt finanszíroz. A Hivatalokban mindenhol többen vannak. Tavaly is 18-an voltak, de annyira nem kaptak támogatást. Egyik önkormányzat sem finanszíroz 18 főt.

Barabásné Forgács Edit Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke elmondja, hogy a rendezvények és a Hajtógató üzem átszervezésével közel 40 millióval tudnának csökkenteni.

Baktai Kálmán Ügyrendi és Jogi Bizottság elnöke hozzászólásként elmondja, hogy a Hajtógató üzemmel kapcsolatban hosszú éveken keresztül nem is tudtunk róluk semmit, nem is igazán volt beszámolójuk. A jelen állás szerint 40-50 embert foglalkoztat, van amikor többet, mégis elgondolkodtató hogy ha megvonjuk az ellátást tőlük akkor mi lesz ezekkel a munkavállalókkal. Az viszont egyértelmű hogy nem gazdaságos ebben a formában. Köztes megoldás lenne ha vállalkozásba kerül. A Városgazdálkodással kapcsolatban, 8 éve nem volt beszámoló. Meggyőződése, hogy az arany tojáshozó tyúk a Városgazdálkodás. 60-70 hektár földön lehet gazdálkodni. A pénzelszámolás biztos hogy a pozitív tendencia felé fog mutatni. Rendezvényekkel kapcsolatban szeretne egy javaslatot, indítványt, hogy a Fekete László Sportrendezvényt mondják le és a betervezett összeget a koronavírus által kialakult helyzetre, megelőzésre, kiadásokra legyen átcsoportosítva.

Barabásné Forgács Edit Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke kérdést tesz fel, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Barabásné Forgács Edit Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke szavazásra bocsájtja a Kenderes Város 2020. évi költségvetését.

Kenderes Városi Önkormányzat Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága 3 fő igen szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Városi Önkormányzat Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 3/2020.(III.16.) Kt. számú határozat

Kenderes Városi Önkormányzat Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 2020. évi költségvetés elfogadásáról.

Kenderes Városi Önkormányzat Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága
a 2020. évi költségvetést elfogadta.

Erről: 1./ Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tagjai, Helyben

é r t e s ü l n e k.

Ács Andrea Éva Emberi Erőforrások Bizottság elnöke szavazásra bocsájtja a Kenderes Város 2020. évi költségvetését.

Kenderes Városi Önkormányzat Emberi Erőforrások Bizottsága 6 fő igen szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Városi Önkormányzat Emberi Erőforrások Bizottságának 6/2020.(III.16.) Kt. számú határozata

Kenderes Városi Önkormányzat Emberi Erőforrások Bizottságának 2020. évi költségvetés elfogadásáról.

Kenderes Városi Önkormányzat Emberi Erőforrások Bizottsága
a 2020. évi költségvetést elfogadta.

Erről: 1./ Emberi Erőforrások Bizottság tagjai, Helyben

é r t e s ü l n e k.

Baktai Kálmán Ügyrendi és Jogi Bizottság elnöke szavazásra bocsájtja a Kenderes Város 2020. évi költségvetését.

Kenderes Városi Önkormányzat Ügyrendi és Jogi Bizottsága 2 fő igen szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Városi Önkormányzat Ügyrendi és Jogi Bizottságának 1/2020.(III.16.) Kt. számú határozata

Kenderes Városi Önkormányzat Ügyrendi és Jogi Bizottságának 2020. évi költségvetés elfogadásáról.

Kenderes Városi Önkormányzat Ügyrendi és Jogi Bizottsága
a 2020. évi költségvetést elfogadta.

Erről: 1./ Emberi Erőforrások Bizottság tagjai, Helyben

é r t e s ü l n e k.

Dr. Bencze Miklós Bánhalma Bizottság elnöke észrevételekkel kiegészítve és Baktai Kálmán átcsoportosítási javaslatával szavazásra bocsájtja a 2020. évi költségvetést.

Kenderes Városi Önkormányzat Bánhalma Bizottsága 4 fő igen szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Városi Önkormányzat Bánhalma Bizottságának 1/2020.(III.16.) Kt. számú határozata

Kenderes Városi Önkormányzat Bánhalma Bizottságának 2020. évi költségvetés elfogadásáról.

Kenderes Városi Önkormányzat Bánhalma Bizottsága
a 2020. évi költségvetést elfogadta.

Erről: 1./ Bánhalma Bizottság tagjai, Helyben

értesülnek.

File Jolán hozzászólásként elmondja, hogy a költségvetés módosításba soroljuk ezeket az észrevételeket, ne a mostaniba.

Barabásné Forgács Edit mivel más észrevétel, hozzászólás nem volt 16 óra 53 perckor az összevont bizottsági ülést bezárta.

Barabásné Forgács Edit sk.

Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság
elnöke

Ács Éva Andrea sk.

Emberi Erőforrások Bizottság
elnöke



Dr. Bencze Miklós sk.

Bánhalma Bizottság
elnöke

Baktai Kálmán
Baktai Kálmán

Ügyrendi és Jogi Bizottság
elnöke

Knoch Szandra
Knoch Szandra

jkv.vez.